FEBRERO 2019

MANUAL
DE PARTES

REGLA
VIBRATORIA
MANUAL

RWSP11

C

CONSTRUCCION

YoulD © @

www.mpower.com.mx



POWER ! 1.!@5,)5 CONSTRUCCION

REGRLA VIBRATORIA

MANUAL
RWSP11

DIAGRAMADE PARTES ....cciiiiiiiiiiiiiinnnnnnnnnnnnnnns PAGO03
LISTADEPARTES . .ciiiiiiiiiiriennnnnnnnnnnnnneenccnnes PAG 04



DIAGRAMA DE PARTES

3 )

A \ ’
11 9
10
/
7 0 .
&£ > _L‘ 3
N
/’1‘\ . v \
> 4
6 /\
5
2
1

- ,
iy CONSTRUCCION

14

.0
15\ (0] ; /16
-'/‘::‘ - P
24 :
26 25 [ 23
" he
;\, e
@ . 18
e
= 19 "
/ ~ (4 e “
21//
22 20



LISTA DE PARTES

NO. PARTE DESCRIPCION DESCRIPTION CANTIDAD

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

001/RWSP11
1770017 /RWSP11
GB/T 923-1988
GB/T 93-1987
GB/T 95-2002
GB/T 5783-2000
002/RWSP11
GB/T 5783-2000
1770023/ RWSP11
1772807/ RWSP11
GB/T 6170
GB/T 70.1-2000
1770015/ RWSP11
003/ RWSP11
004/ RWSP11
005/ RWSP11
GB/T 5783-2000
GB/T 93-1987
GB/T 95-2002
1770021/ RWSP11
GB/T 923-1988
006/ RWSP11
GB/T 5783-2000
GB/T 95-2002
1772804/ RWSP11
GB/T 889-2000

Placa principal

Conexion

Tuerca ciega Mé

Rondana de presion dé
Rondana plana dé

Tornillo hexagonal

Tubo del manubrio
Tornillo hexagonal
Placafija del acelerador
Palanca del acelerador
Tuerca M5

Tornillo cabeza hex (allen)
Marco de conexion
Conexién media

Perilla

Chasis

Tornillo hexagonal M10x25
Rondana de presion D10

Rondana plana D10

Barra de sujecion de la placa

Tuerca ciegaM10

Barra de soporte

Tornillo hexagonal M8X30
Rondana plana d8
Rondana de presion

Tuerca hexagonal M8

- ,
iy CONSTRUCCION

Screed plate
Connect sleeve

Cap nut M6

Spring washer dé

Flat washer dé6
Hexagon bolt M6x35
Upper handrail
Hexagon bolt M6x30
Fixed plate of throttle
Throttle switch

Nut M5

Inside Hexagon bolt M5x25
Upper connect frame
Middle frame

Handle

Main machine
Hexagon bolt M10x25
Spring washer d10
Flat washer d10
Fixed plate of screed
Cap nutm10
Supporting leg
Hexagon bolt M8x30
Flat washer d8

Dish spring

Hexagon nut M8

1
2
6
6

—_

2

4
2
2
1
1
1
1
1
1
2
1
6
6

-_
o



MANUAL
DE PARTES

REGLA VIBRATORIA MANUAL
RWSP11

LADA SIN COSTO
01.800.506.82.86

SIGUENOS EN:

Km 126.5 Carretera Federal México-Puebla, Momoxpan, Cholula, Puebla.
MEXICO. CP 72760



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

